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Wykonawcy

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn. „Dostawę fabrycznie nowego pojazdu specjalistycznego zamiatarki chodnikowo – drogowej”

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 z późn. zm.) Zamawiający udziela następujących wyjaśnień na skierowane zapytania Dostawców o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w prowadzonym postępowaniu o zamówienie publiczne.
Zapytanie z dnia 24 marca 2010 r. (I)

Pytanie nr 1
Czy Zamawiający dopuszcza dostawę przedmiotowej zamiatarki o dopuszczalnej masie całkowitej 4.500 kg?
Odpowiedź:
Nie
Pytanie nr 2
Czy Zamawiający dopuszcza dostawę zamiatarki o szerokości zamiatania od 1250                      do 2450 mm?

Odpowiedź:
Nie
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